



Mereu cea mai bună îngrijire.

Gesundheit & Wertvoll

Asigurare preventivă privată pentru copii

Uraaa, mica dumneavoastră comoară a venit pe lume! Acum începe perioada palpitantă a cunoașterii: Ce vrea să transmită copilul meu atunci când plânge? Foame? Sete? Durere? Atunci când se întâmplă ceva, vă doriți certitudini rapide și cel

mai bun tratament pentru copilul dumneavoastră. Totodată, este extrem de important ca acesta să se simtă în siguranță și protejat. Pentru că astfel se însănătoșește mai repede.

Este de preferat un ajutor rapid.

Fie că este vorba de prima tuse sau de o cădere ușoară de pe tobogan: Este nevoie de ajutor rapid pentru micii pacienți! Cu o asigurare preventivă privată de sănătate, copilul dumneavoastră este pe primul loc și beneficiază de cea mai bună îngrijire zi și noapte.

Stare de bine în toate privințele.

Micii pacienți sunt extrem de sensibili la situații neobișnuite. Cu atât mai important este să alegeți un medic care își face suficient timp pentru copilul dumneavoastră și care știe să asculte.

Se bucură de copilărie fără griji.

Copiii sunt curioși și nu pot evalua încă foarte bine pericolele. Un accident se poate întâmpla rapid. Noi ne asigurăm că copilul dumneavoastră va trece prin viață protejat și va fi ajutat în cel mai bun mod posibil în cazul în care se va ajunge la ce e mai rău.

Copiii au nevoie de protecție foarte specială.

Pentru ca dumneavoastră să vă puteți îngriji pe deplin odorul bolnăvior, noi vă dăm o mână de ajutor!



Stare de bine ca pacient privat în spital

Dacă copilul dumneavoastră trebuie să meargă la spital, acesta are nevoie de foarte multă grijă. Din aceste motiv, alegeți medicii și spitalul în care aveți în încredere și stați oricând cu copilul dumneavoastră în spital. Astfel, micii pacienți se însănătoșesc rapid.

Este de preferat o îngrijire rapidă pe timp de noapte și în weekend

Copiii sunt specialiști când vine vorba de dureri acute seara, în weekend sau de sărbători. Cu modulul suplimentar Acute Care, copilul dumneavoastră este îngrijit rapid, chiar și atunci când nimeni altcineva nu este disponibil. Decontăm direct costurile cu partenerul nostru.

Când un plasture nu mai este suficient

Micii exploratori escaladează scaunul ca și cum ar fi Everestul, iar la locul de joacă leagănul este strunit ca un zmeu – un accident se poate întâmpla rapid.

Copilul dumneavoastră nu este asigurat legal în gospodărie și în timpul liber. Aceasta înseamnă că doar o asigurare privată de accident oferă suport financiar în cel mai nefericit dintre cazuri și preia rapid costurile pentru tratamentele medicale sau chiar și pentru psihoterapie. Dacă este necesar, vă trimitem cu plăcere pe cineva să vă sprijine în viața de zi cu zi.



Doriți protecție completă pentru copilul dumneavoastră? Informați-vă acum!

Suntem aici pentru dumneavoastră 24 din 24!

- **Telephone:** +43 (0) 50677 670
- **Email:** info@uniqa.at
- **Internet:** www.uniqa.at
- www.facebook.com/uniqa.at
- **Portal pentru clienți myUNIQA:** Puteți vizualiza oricând contractele, puteți prezenta daunele, facturile și multe altele. Acum și ca aplicație!

Acest material publicitar este o informare inițială neangajantă. Acesta nu reprezintă o ofertă, o consiliere sau o recomandare individuală. Informațiile esențiale despre produs pot fi găsite în fișa cu informații respectivă despre produs pe www.uniqa.at.

Toate detaliile despre produs pot fi procurate din cererea dumneavoastră de asigurare, din poliță și din condiții. Ne rezervăm dreptul asupra erorilor, greșelilor de tipar și modificărilor.
Versiune: ianuarie 2023